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p116 例題 5-9 解答

仮想荷重系a

M(x)= （x＋ l）
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M(x)=x M図
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p118 演習問題

p120 挑戦問題 5.1 p122 挑戦問題 5.6
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p128 例題 6-2 解答 3）
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p68　本文 3 行目

p183　本文 7 行目

しかし、鉛直荷重が徐々に増して…

p116 例題 5-9 解答

p161 例題 7-6 解答

p207 演習問題解答

30kN

15kN 25kN 25kN 37.5kN 12.5kN20kN 20kN

2.a-1

5.b-1

p215 演習問題解答 4.c -1

1 3 4
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a
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2 Q

A

τの分布

 2  1 

『ステップアップ建築構造力学』正誤情報

本書の内容に以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに、誤記がございましたことを深くお詫び申し上げます。

赤字部分が正しい内容になります。
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50kN

2m2m 2m 4m

B

1）

γ ＝∂v/∂x＋∂u/∂yxy

2
2＋1

1
2＋1

DFAB= 　　=0.667, DFBC= 　　=0.333

2023. 5. 30　学芸出版社編集部
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p220 演習問題解答 5.a-1

数式左　下から2行目

21

p221 演習問題解答 5.b-1

1
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12EI  )( x1
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3lx1

2－=
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M(x)　　　　= M図－
wx2
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－
wx2

2 2Pl

M(x1)=－Px1 M(x2)=P(x2－2l)

M図
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M(x1)=－

M(x2)=
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M
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M
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M図

Mx
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⊿ lk＝εk×lk＝1.71×10－4×6000＝1.03mm

数式　最下行

p237 演習問題解答 8.a-3

2

⊿ lk＝εk×lk＝2.46×10－4×1000＝0.246mm

数式　最下行2

2

2

数式　下から2行目

p244 挑戦問題解答 3.8

p248 挑戦問題解答 5.1

p256 挑戦問題解答 6.1 p266 挑戦問題解答 8.2

p251 挑戦問題解答 5.4

p252 挑戦問題解答 5.5
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